ĐỀ SỐ 3
Câu 1: Trong công thức liên hệ giữa quãng đường đi được, vận tốc và gia tốc của chuyển động thẳng nhanh dần đều 
[image: image1.wmf](

)

-=

22

0

2,

vvas

 ta có các điều kiện nào dưới đây?

A. s > 0; a > 0; v > v0.


B. s > 0; a < 0; v < v0.


C. s > 0; a > 0; v < v0.


D. s > 0; a < 0; v > v0.



Câu 2: Phương trình nào sau là phương trình vận tốc của chuyển động chậm dần đều (chiều dương cùng chiều chuyển động)?

A. 
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B. v = 15 – 3t.
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Câu 3: Vật chuyển động thẳng nhanh dần đều

A. Véc tơ gia tốc của vật cùng chiều với véc tơ vận tốc.

B. Gia tốc của vật luôn luôn dương.

C. Véc tơ gia tốc của vật ngược chiều với véc tơ vận tốc.
D. Gia tốc của vật luôn luôn âm.

Câu 4: Trong chuyển động thẳng biến đổi đều

A. Véc tơ gia tốc của vật có hướng không đổi, độ lớn thay đổi.

B. Véc tơ gia tốc của vật có hướng không đổi, độ lớn không đổi.

C. Véc tơ gia tốc của vật có hướng và độ lớn thay đổi.

D. Véc tơ gia tốc của vật có hướng và độ lớn không đổi.
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Câu 5: Đồ thị vận tốc – thời gian của một chuyển động thẳng được biểu diễn như hình vẽ. Hãy cho biết trong những khoảng thời gian nào vật chuyển động nhanh dần đều?
A. Từ t1 đến t2 và từ t5 đến t6.

B. Từ t2 đến t4 và từ t6 đến t7.

C. Từ t1 đến t2 và từ t4 đến t5.

D. Từ t = 0 đến t3 và từ t4 đến t5.
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Câu 6: Hình vẽ là đồ thị vận tốc theo thời gian của một xe máy chuyển động trên một đường thẳng. Trong khoảng thời gian nào, xe máy chuyển động chậm dần đều?

A. Trong khoảng thời gian từ 0 đến t1.

B. Trong khoảng thời gian từ t1 đến t2.

C. Trong khoảng thời gian từ t2 đến t3.

D. Trong khoảng thời gian từ t1 đến t3.
Câu 7: Hai ô tô chuyển động trên cùng một đường thẳng. Ô tô A chạy nhanh dần và ô tô B chạy chậm dần. So sánh hướng gia tốc của hai ô tô trong mỗi trường hợp sau:

A. Nếu hai ô tô chạy cùng chiều thì gia tốc của chúng cùng chiều.

B. Nếu hai ô tô chạy ngược chiều thì gia tốc của chúng ngược chiều.

C. Nếu hai ô tô chạy cùng chiều thì gia tốc của xe A cùng chiều với vận tốc xe B.

D. Nếu hai ô tô chạy ngược chiều thì gia tốc của xe B ngược chiều với vận tốc xe A.
Câu 8: Một vật chuyển động theo đường thẳng đi qua 5 vị trí liên tiếp A, B, C, D, E sao cho AB = 3 cm, BC = 4 cm, CD = 5 cm và DE = 6 cm. Khoảng thời gian để vật đi trên các đoạn AB, BC, CD và DE đều là 
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 Chuyển động của vật là chuyển động thẳng

A. nhanh dần đều.



B. chậm dần đều.

C. vận tốc tăng theo cấp số nhân.


D. với gia tốc thay đổi.

Câu 9: Thả rơi không vận tốc ban đầu một hòn đá từ độ cao h xuống đất. Hòn đá tơi trong 1s. Nếu thả rơi không vận tốc ban đầu hòn đá từ độ cao 9h xuống đất thì hòn đá sẽ rơi trong bao lâu?
A. 4s.


B. 2s.


C. 3s.


D. 1,6s.

Câu 10: Thả không vận tốc ban đầu, hai vật rơi tự do đồng thời từ độ cao s1, s2. Vật thứ nhất chạm đất với vận tốc v1. Thời gian rơi của vật thứ hai gấp 4 lần thời gian rơi của vật thứ nhất. Vận tốc chạm đất v2 của vật thứ hai là:

A. 16v1.


B. 3v1.


C. 4v1.


D. 9v1.

Câu 11: Một máy bay phản lực có vận tốc 700 km/h. Nếu muốn bay liên tục trên khoảng cách 1750 km thì máy bay phải bay trong thời gian:

A. 1 h.


B. 2h.


C. 1,5 h.

D. 2,5 h.

Câu 12: Một chiếc ô tô xuất phát từ A lúc 6 giờ sáng, chuyển động thẳng đều tới B, cách A 60 km. Tính vận tốc của xe, biết rằng xe tới B lúc 7 giờ 15 phút.

A. 48 km/h.

B. 24 km/h.

C. 36 km/h.

D. 60 km/h.

Câu 13: Một chiếc ô tô xuất phát từ A lúc 6 giờ sáng, chuyển động thẳng đều tới B, cách A 90 km. Xe tới B lúc 7 giờ 30 phút. Sau 30 phút đỗ tại B, xe chạy ngược về A với vận tốc 60 km/h. Hỏi vào lúc mấy giờ ô tô sẽ tới A?
A. 9,5 h.


B. 12 h.

C. 11h.


D. 10,5 h.

Câu 14: Một người đi bộ với tốc độ không đổi 3 m/s, sau bao lâu sẽ đến một địa điểm cách nơi xuất phát 780 m?

A. 390 s.


B. 260s.

C. 490 s.

D. 340 s.

Câu 15: Một người đi xe đạp trên nửa đoạn đường đầu tiên với tốc độ 30 km/h, trên nửa đoạn đường thứ hai với tốc độ 24 km/h. Tốc độ trung bình trên cả quãng đường là:

A. 28 km/h.

B. 25 km/h.

C. 24 km/h.

D. 80/3 km/h.
Câu 16: Một ô tô chuyển động từ A đến B. Trong nửa thời gian đầu ô tô chuyển động với tốc độ 40 km/h, trong nửa thời gian sau ô tô chuyển động với tốc độ 70 km/h. Tốc độ trung bình trên cả quãng đường là:

A. 55 km/h.

B. 50 km/h.

C. 48 km/h.

D. 45 km/h.

Câu 17: Một tàu thủy tăng tốc đều đặn từ 15 m/s đến 27 m/s trên một quãng đường thẳng dài 75 m. Chọn chiều dương là chiều chuyển động. Gia tốc của đoạn tàu là:

A. 3,15 m2/s.

B. 1,5 m/s2.

C. 3,36 m/s2.

D. 2,5 m/s2.

Câu 18: Khi ô tô đang chạy với tốc độ 10 m/s trên đường thẳng thì người lái xe hãm phanh và ô tô chuyển động chậm dần đều. Chọn chiều dương là chiều chuyển động. Cho tới khi dừng hẳn lại thì ô tô đã chạy thêm được 100 m. Gia tốc a của ô to là bao nhiêu?

A. 
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Câu 19: Một vật nặng rơi không vận tốc ban đầu từ độ cao 20m xuống đất. Lấy 
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 Thời gian rơi là t1 và vận tốc của vật khi chạm đất là v1. Độ lớn của (v1t1 – h) bằng:
A. 50 m.


B. 20 m.

C. 40 m.

D. 30 m.

Câu 20: Thả một hòn đá rơi không vận tốc ban đầu từ miệng một cái hang sâu xuống đến đáy. Sau 4,5s kể từ lúc bắt đầu thả thì nghe tiếng hòn đá chạm vào đáy. Biết tốc độ truyền âm trong không khí là 330 m/s. Lấy 
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 Chiều sâu của hang gần giá trị nào nhất sau đây?

A. 50 m.


B. 70 m.

C. 40 m.

D. 80 m.

Câu 21: Thả không vận tốc ban đầu một hòn sỏi từ trên gác cao xuống đất. Trong 
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 giây cuối cùng hòn sỏi rơi được quãng đường 15 m. Lấy 
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 Độ cao của điểm từ đó bắt đầu thả hòn sỏi gần giá trị nào nhất sau đây?

A. 50 m.


B. 20 m.

C. 41 m.

D. 29 m.

Câu 22: Một hòn sỏi nhỏ được ném thẳng đứng xuống dưới với tốc độ ban đầu bằng 9,8 m/s từ độ cao 39,2 m. Lấy g = 9,8 m/s2. Bỏ qua mọi lực cản không khí. Tốc độ của hòn sỏi 0,5 s trước khi va chạm là:

A. 9,8 m/s.

B. 19,6 m/s.

C. 29,4 m/s.

D. 24,5 m/s.

Câu 23: Một viên bi chuyển động thẳng nhanh dần đều với gia tốc a, không vận tốc đầu trên máng nghiêng và trong giây thứ năm nó đi được quãng đường bằng 36 cm. Quãng đường viên bi đi được sau 5 giây kể từ khi nó bắt đầu chuyển động là s5. Độ lớn của s5/a bằng
A. 8,6 s2.


B. 12,5 s2

C. 10 s2

 D. 75 s2
Câu 24: Một vật chuyển động thẳng nhanh dần có gia tốc a có tốc độ đầu là 18 km/h. Trong giây thứ năm kể từ khi bắt đầu chuyển động, vật đi được quãng đường là 5,9 m. Quãng đường vật đi được sau khoảng thời gian là 10 s kể từ khi vật bắt đầu chuyển động là s10. Độ lớn của s10/a bằng

A. 300 s2.


B. 125 s2.

C. 12 s2.

D. 375 s2.
Câu 25: Một ô tô chuyển động thẳng nhanh dần đều với gia tốc a, bắt đầu khởi hành từ O, đi qua A với vận tốc vA rồi qua điểm B với vận tốc vB = 12 m/s. Biết AB = 20 m và thời gian đi trên AB là tAB = 2s. Chọn chiều dương là chiều chuyển động. Giá trị của biểu thức (OA + vA2/a) bằng

A. – 16 m.

B. 36 m.

C. 48 m.

D. -50 m.

Câu 26: Một đoàn tàu đang chạy với tốc độ 14,4 km/h thì hãm phanh để chuyển động thẳng chậm dần đều vào ga. Trong 10 s đầu tiên sau khi hãm phanh nó đi được quãng đường AB dài hơn quãng đường BC trong 10 s tiếp theo là 5 m. Sau thời gian t0 kể từ khi hãm phanh thì đoàn tàu dừng lại. Quãng đường tàu còn đi được trong khoảng thời gian đó là s0. Tích số s0t0 bằng

A. 14500 m.s

B. 12800 m.s.

C. 2 m.s.

D. 3 m.s.

Câu 27: Ba giây sau khi bắt đầu lên dốc tại A tốc độ của xe máy còn lại là 10 m/s tại B. Thời gian từ lúc xe bắt đầu lên dốc cho đến lúc nó dừng lại tại C là t0. Cho biết từ khi lên dốc xe chuyển động chậm dần đều và AC = 62,5 m. Trung bình cộng các giá trị có thể có của t0 là:
A. 7,5 s.


B. 7 s.


C. 6,25 s.

D. 5 s.
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Câu 28: Một vật chuyển động thẳng nhanh dần đều đi được những đoạn đường s1 = 24 m và s2 = 64 m trong hoa khoảng thời gian liên tiếp bằng nhau và bằng 4s. Chọn chiều dương là chiều chuyển động. Độ lớn vận tốc ở đầu đoạn đường s1 và độ lớn gia tốc của vật lần lượt là v0 và a. Tỉ số v0/a bằng:
A. 0,3 s.


B. 0,4 s.

C. 0,8s.


D. 4,5 s.

Câu 29: Một xe máy chuyển động nhanh dần đều với gia tốc a trên đoạn đường AD dài 18 m. Sau khi đi qua A được 1 s, xe tới B với tốc độ 6 m/s; 1 s trước khi tới D xe ở C và có tốc độ 8 m/s. Thời gian xe đi trên đoạn đường AD là t0. Chọn chiều dương là chiều chuyển động. Giá trị biểu thức a/t0 bằng:

A. 4 m/s3.


B. 0,5 m/s3.

C. 2 m/s3.

D. 0,25 m/s3.

Câu 30: Một vật chuyển động thẳng biến đổi đều với gia tốc a đi qua hai đoạn đường liên tiếp có chiều dài 
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  đều mất khoảng thời gian đều 
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 Chọn chiều dương là chiều chuyển động thì
A. 
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Câu 31: Một hòn bi lăn xuống một máng nghiêng theo đường thẳng. Khoảng cách giữa 5 vị trí liên tiếp A, B, C, D, E của hòn bị là AB = 3 cm, BC = 4 cm, CD = 5cm và DE = 6 cm. Khoảng thời gian để hòn bi lăn trên các đoạn AB, BC, CD và DE đều là 0,4 s. Tính gia tốc của hòn bi.

A. 0,1 m/s2.

B. 0,0625 m/s2.
C. 0,02 m/s2.

D. 0,04 m/s2.

Câu 32: Một xe máy đang chuyển động với tốc độ v0 đến điểm A thì tắt máy chuyển động thẳng châm dần đều với gia tốc a. một giây đầu tiên khi đi qua A nó đi được quãng đường AB dài gấp 15 lần quãng đường đi được trong giây cuối cùng và dừng lại tại D. Nếu AD = 25,6 m thì độ lớn v0/a gần giá trị nào nhất sau đây?

A. 8,1 s.


B. 7,5 s.

C. 5,2 s.

D. 6,4 s.

Câu 33: Một thang máy chuyển động không vận tốc ban đầu từ mặt đất xuống một giếng sâu 150 m. Trong 2/3 quãng đường đầu tiên, thang có gia tốc 0,5 m/s2; trong 1/3 quãng đường sau, thang chuyển động chậm dần đều cho đến khi dừng hẳn ở đáy giếng. Vận tốc cực đại mà thnag máy đạt được là vmax và gia tốc thang máy trong giai đoạn sau là a2. Chọn chiều dương là chiều chuyển động. Độ lớn của vmax/a2 là:

A. 15 s.


B. 10 s.

C. 12 s.

D. 5 s.
Câu 34: Đồ thị vận tốc – thời gian thang máy khi đi từ tầng 1 lên tầng 12 của một tòa nhà có dạng như hình vẽ. Biết chiều cao của các tầng giống nhau. Tính chiều cao của tầng 9 so với sàn tầng 1.
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A. 10,5 m.

B. 28 m.

C. 31,5 m.

D. 35 m.

Câu 35: Hình vẽ đồ thị vận tốc – thời gian của một vật chuyển động thẳng. Gia tốc của vật tương ứng với các đoạn AB, BC, CD lần lượt là a1, a2 và a3. Giá trị của (a1 + a2 – a3) bằng:

A. 0,3 m/s2.

B. 1,4 m/s2.

C. 1,3 m/s2.

D. 0,5 m/s2.

Câu 36: Lúc 8 giờ sáng một ô tô đi qua điểm A trên một đường thẳng với tốc độ 10 m/s, chuyển động chậm dần đều với độ lớn gia tốc 0,2 m/s2. Cùng lúc đó tại điểm B cách A 390 m, một ô tô thứu hai bắt đầu khởi hành đi ngược chiều với xe thứ nhất, chuyển động nhanh dần đều với độ lớn gia tốc 0,4 m/s2. Hai xe gặp nhau tại vị trí cách A là

A. 240 m.


B. 210 m.

C. 250 m.

D. 150 m.

Câu 37: Lúc 8 giờ sáng một ô tô đi qua điểm A trên một đường thẳng với tốc độ 20 m/s, chuyển động chậm dần đều với độ lớn gia tốc 0,2 m/s2. Cùng lúc đó tại điểm B cách A 3000 m, một ô tô thứ hai bắt đầu khởi hành đi ngược chiều xe thứ nhất, chuyển động nhanh dần đều với độ lớn gia tố 0,4 m/s2. Hai xe gặp nhau ở thời điểm.

A. 8h1’40’’.

B. 8h40’20’’.

C. 8h0’50’’.

D. 8h20’40’’.

Câu 38: Tại thời điểm t = 0, một ô tô bắt đầu chuyển động nhanh dần đều với độ lớn gia tốc 0,5 m/s2, đúng lúc đó một tàu điện vượt qua nó với tốc độ 18 km/h và chuyển động nhanh dần đều với độ lớn gia tốc 0,3 m/s2. Đến thời điểm t0 ô tô và tàu điện lại đi ngang qua nhau, khi đó độ lớn vận tốc của ô tô là v1 và của tàu điện là v2. Chọn chiều dương là chiều chuyển động. Độ lớn của biểu thức (2v1 – v2)/t0 bằng
A. 0,1 m/s2.

B. 0,2 m/s2.

C. 0,5 m/s2.

D. 0,6 m/s2.

Câu 39: Hai xe máy xuất phát tại thời điểm t = 0, tại hai điểm A và B cách nhau 400 m và cùng chạy theo hướng AB trên đoạn đường thẳng đi qua A và B. Xe máy xuất phát từ A chuyển động nhanh dần đều với độ lớn gia tốc 2,5.10-2 m/s2. Xe máy xuất phát từ B chuyển động nhanh dần đều với độ lớn gia tóc 2,0.10-2 m/s2. Chọn A làm mốc, chọn thời điểm xuất phát của hai xe máy làm mốc thời gian và chọn chiều từ A đến N làm chiều dương. Hai xe máy đuổi kịp nhau ở điểm C, ở thời điểm t1. Lúc này, vận tốc của xe máy A và B lần lượt là v1 và v2. Giá trị của biểu thức (4,2AC – v1t1 – v2t1) bằng

A. 240 m.


B. 1200 m.

C. 800 m.

D. 750 m.

Câu 40: Một ô tô chạy đều trên đường thẳng với tốc độ 30 m/s vượt quá tốc độ cho phép và bị cảnh sát giao thông phát hiện. Chỉ sau 108s khi ô tô đi ngang qua một cảnh sát, anh này phóng xe đuổi theo với gia tốc có độ lớn bằng 2,8 m/s2. Sau thời gian 
[image: image22.wmf]t

D

 thì anh cảnh sát đuổi kịp ô tô và quãng đường anh đi được là 
[image: image23.wmf]s.

D

 Độ lớn của 
[image: image24.wmf]st

DD

 gần giá trị nào nhất sau đây?
A. 302421 m.s.

B. 11801 m.s.

C. 11201 m.s.

D. 32425 m.s.
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HƯỚNG DẪN GIẢI

Câu 1: Chọn A.
Trong chuyển động thẳng nhanh dần đều 
[image: image25.wmf]22

0

vv2as

-=

 thì s > 0; a > 0 ; v >v0
Câu 2: Chọn B.

Trong chuyển động thẳng nhanh dần đều, khi chọn chiều dương là chiều chuyển động thì v0 > 0 và a <0.

Câu 3: Chọn A.

Trong chuyển động nhanh dần đều, vec tơ gia tốc của vật cùng chiều với véc tơ vận tốc.

Câu 4: Chọn D.

Trong chuyển động thẳng biến đổi đều, véc tơ gia tốc của vật là véc tơ không đổi.

Câu 5: Chọn D.

Trong chuyển động thẳng nhanh dần đều, đồ thị vận tốc thời gian là đường thẳng chéo lên (v tăng đều theo t)

Câu 6: Chọn C.

Trong chuyển động thẳng chậm dần đều, đồ thị vận tốc thời gian là đường thẳng chéo xuống (v giảm đều theo t).
Câu 7: Chọn C.

Nếu hai ô tô chạy cùng chiều thì 
[image: image26.wmf]AAB

a,v,v
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 cùng hướng với chuyển động còn 
[image: image27.wmf]B

a

r

 có hướng ngược lại.

Câu 8: Chọn A.

Thời gian đi giống nhau nhưng quãng đường đi được tăng đều (BC – AB = 1 cm = CD – BC = DE – CD) nên vật chuyển động nhanh dần.

Câu 9: Chọn C.

Từ 
[image: image28.wmf](
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Câu 10: Chọn C.

Từ 
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Câu 11: Chọn C.

Thời gian: 
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Câu 12: Chọn A.

Vận tốc: 
[image: image31.wmf](
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Câu 13: Chọn A.

Thời gian chạy từ B về A: 
[image: image32.wmf](
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Như vậy, ô tô chạy từ địa điểm A vào lúc: 7h 30 phút + 30 phút + 1,5h= 9,5h.

Câu 14: Chọn B.

Tính: 
[image: image33.wmf](
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Câu 15: Chọn D.

Tốc độ trung bình:
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Câu 16: Chọn A.

Tốc độ trung bình: 
[image: image35.wmf](
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Câu 17: Chọn C.

Từ: 
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Câu 18: Chọn A.

Từ: 
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Câu 19: Chọn B.

Từ: 
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Câu 20: Chọn D.

Thời gian rơi: 
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 Thời gian truyền âm: 
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Mà 
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Câu 21: Chọn D.

Từ: 
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Câu 22: Chọn D.

Từ: 
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Câu 23: Chọn B.

Từ: 
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Câu 24: Chọn A.

Đổi đơn vị: 
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Từ: 
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Câu 25: Chọn C.
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Từ: 
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Câu 26: Chọn B.

Đổi đơn vị: 
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Từ: 
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Từ: 
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Câu 27: Chọn C.

Từ: 
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Giải hệ (1), (2): 
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Câu 28: Chọn B.

Từ: 
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Câu 29: Chọn D.
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Từ: 
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Từ: 
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Câu 30: Chọn C.

[image: image63.png]



Không làm mất tính tổng wuats, giả sử vật chuyển động nhanh dần đều, vận tốc qua điểm A là v0.

Từ: 
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Câu 31: Chọn B.
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Câu 32: Chọn A.
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Từ: 
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Từ: 
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Câu 33: Chọn B.
Từ: 
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Câu 34: Chọn B.

Tổng quãng đường đi được là diện tích hình thang:
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Chiều cao của sàn tầng 4 so với sàn tầng 1: 
[image: image75.wmf](
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Câu 35: Chọn C.

Từ: 
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Câu 36: Chọn B.
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Câu 37: Chọn A.
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Từ: 
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Câu 38: Chọn D.
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Đổi đơn vị: 
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Câu 39: Chọn B.
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Từ: 
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Câu 40: Chọn A.
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Từ: 
[image: image93.wmf](

)

(

)

(

)

12

11

22

12

130108

60

0,51,4

xx

xvtt

tts

xatt

=

ì

=+=+

ï

¾¾¾¾®=D=

í

==

ï

î

 


[image: image94.wmf](

)

(

)

2

1

1,4.605040302400..

sxmstms

ÞD===ÞDD=

 

� INCLUDEPICTURE "https://scontent.fhan3-3.fna.fbcdn.net/v/t1.15752-9/46513246_302931057226232_8271246541168050176_n.png?_nc_cat=100&_nc_ht=scontent.fhan3-3.fna&oh=f8d2d6343b2ef8a6d293d95fb860df22&oe=5CAF7944" \* MERGEFORMATINET ���





� INCLUDEPICTURE "https://scontent.fhan3-1.fna.fbcdn.net/v/t1.15752-9/46521536_261892918012640_2305545329325375488_n.png?_nc_cat=102&_nc_ht=scontent.fhan3-1.fna&oh=10bc6e4a80f74b3ce24453e2341643bf&oe=5C6747EE" \* MERGEFORMATINET ���





� INCLUDEPICTURE "https://scontent.fhan3-1.fna.fbcdn.net/v/t1.15752-9/46804849_600344720384137_1214876618305044480_n.png?_nc_cat=102&_nc_ht=scontent.fhan3-1.fna&oh=ce3c704026c5b0238ed07f7ae08521fc&oe=5C6763BA" \* MERGEFORMATINET ���





� INCLUDEPICTURE "https://scontent.fhan3-3.fna.fbcdn.net/v/t1.15752-9/46525979_363382174396812_2821275454516756480_n.png?_nc_cat=108&_nc_ht=scontent.fhan3-3.fna&oh=b879b8d00156ec956c1451fcb1676495&oe=5CA7455C" \* MERGEFORMATINET ���





� INCLUDEPICTURE "https://scontent.fhan3-2.fna.fbcdn.net/v/t1.15752-9/46631804_346719272541994_5215617123857989632_n.png?_nc_cat=111&_nc_ht=scontent.fhan3-2.fna&oh=20ffc452a40cbcab88c8db8b465d57e7&oe=5CAF05B9" \* MERGEFORMATINET ���





� INCLUDEPICTURE "https://scontent.fhan3-2.fna.fbcdn.net/v/t1.15752-9/46503162_310731752862087_1474520641322352640_n.png?_nc_cat=103&_nc_ht=scontent.fhan3-2.fna&oh=267c3b02e38cf67c966f6fd9b91243bf&oe=5CABB316" \* MERGEFORMATINET ���





� INCLUDEPICTURE "https://scontent.fhan3-2.fna.fbcdn.net/v/t1.15752-9/46702085_594862534294337_3884672291438592000_n.png?_nc_cat=111&_nc_ht=scontent.fhan3-2.fna&oh=2d04f81539ea6d8dcced9600e7cba067&oe=5C78AC25" \* MERGEFORMATINET ���





� INCLUDEPICTURE "https://scontent.fhan3-3.fna.fbcdn.net/v/t1.15752-9/46516600_579482462485776_5828669391205564416_n.png?_nc_cat=100&_nc_ht=scontent.fhan3-3.fna&oh=d7195042ad4f4c6e5a7220267b9e2135&oe=5CB17E01" \* MERGEFORMATINET ���








_1604526226.unknown

_1604527855.unknown

_1604529253.unknown

_1604529991.unknown

_1604530321.unknown

_1604530413.unknown

_1604530692.unknown

_1604530983.unknown

_1604531047.unknown

_1604530826.unknown

_1604530508.unknown

_1604530368.unknown

_1604530146.unknown

_1604530205.unknown

_1604530099.unknown

_1604529788.unknown

_1604529855.unknown

_1604529952.unknown

_1604529821.unknown

_1604529521.unknown

_1604529636.unknown

_1604529318.unknown

_1604528699.unknown

_1604529021.unknown

_1604529162.unknown

_1604529201.unknown

_1604529092.unknown

_1604528813.unknown

_1604528900.unknown

_1604528729.unknown

_1604528229.unknown

_1604528509.unknown

_1604528599.unknown

_1604528361.unknown

_1604528106.unknown

_1604528146.unknown

_1604527954.unknown

_1604526806.unknown

_1604527387.unknown

_1604527701.unknown

_1604527731.unknown

_1604527429.unknown

_1604526993.unknown

_1604527229.unknown

_1604526885.unknown

_1604526581.unknown

_1604526713.unknown

_1604526739.unknown

_1604526680.unknown

_1604526419.unknown

_1604526478.unknown

_1604526318.unknown

_1604521385.unknown

_1604525608.unknown

_1604526023.unknown

_1604526122.unknown

_1604526188.unknown

_1604526075.unknown

_1604525752.unknown

_1604525932.unknown

_1604525649.unknown

_1604523601.unknown

_1604523651.unknown

_1604525192.unknown

_1604523632.unknown

_1604521800.unknown

_1604521812.unknown

_1604521655.unknown

_1604509182.unknown

_1604509525.unknown

_1604521351.unknown

_1604521370.unknown

_1604509558.unknown

_1604521274.unknown

_1604509264.unknown

_1604509427.unknown

_1604509197.unknown

_1604472562.unknown

_1604509129.unknown

_1604509168.unknown

_1604474161.unknown

_1604472496.unknown

_1604472544.unknown

_1604472214.unknown

